

ИГРОТЕКА

В КАДРЕ - МОСКВА

«Нет, не пошла Москва моя к нему с повинной головою...»

Разумеется, прекрасную работу В. Стрельчика (роль Наполеона в фильме «Война и мир») узнало большинство участников нашей игротки. Узнали и место, запечатленное в опубликованном кадре, - Соборная площадь Кремля.

Все читатели, первыми приславшие правильные ответы и указавшие свой телефон, получили наши поздравления и приглашения в кинотеатр на любой фильм и любой сеанс - по выбору.

Задание, публикуемое сегодня, быть может, озадачит тем, что лица персонажей получились слишком мелкими. И все же мы уверены, что фильм угадают многие: уж больно памятные его герои, несмотря на череду прошедших лет...



МЕТЕО

ПРОГНОЗ ПО МОСКВЕ

с 20 по 26 сентября 2006 года

Долгожданное бабье лето все-таки пришло на московскую землю. И хотя длинными сентябрьскими ночами воздух в столичном регионе сильно выхолаживается, днем еще не потерявшее силу солнце прогревает его до температуры, нормальной для последней декады августа. Именно в ближайшие дни суточный ход температуры будет очень большим - в пределах 12-17 градусов.

В предстоящую среду погоду в Московском регионе будет определять западная окраина обширного антициклона, занявшего всю южную Сибирь, Забайкалье и Среднюю Азию. Поэтому погода будет прекрасной - при переменной облачности обойдется без осадков, ночью столбики термометров в черте города не опустятся ниже 9...11, по области 7...12, а днем воздух прогреется до 19...21, в окрестностях местами до +22. В четверг Московия окажется в области пониженного давления между двумя антициклонами - тем, что раскинулся над Средней Азией, и наступающим с запада азорским. Поэтому увеличится облачность, временами пойдет дождь, и днем станет чуть прохладнее - 15...17, в пригородах 14...19. Но и такой фон температуры в среднем на 3 градуса выше климатической нормы. Западный ветер усилится до умеренного, его скорость составит 4-9 м/с. Но уже в пятницу власть над московской погодой перейдет в руки азорского антициклона, и вернется бабье лето. Осадки прекратятся, облаков станет меньше. Термометры покажут ночью 5...10, днем 16...21.

На предстоящие выходные москвичам стоит запланировать выезд на дачу или на пикник. Погода будет малооблачной и без осадков, ночью термометры покажут 9...14, а днем 19...24. Такой фон температуры уже на 5...10 градусов выше среднего многолетнего и соответствует 20-м числам августа, а не сентября. По предварительным расчетам, и в понедельник в Москве удержится очень хорошая погода. А вот во вторник, 26 сентября, она начнет портиться. Антициклон, разрушаясь, отступит к югу, инициативу перехватят атлантические циклоны. Станет больше облаков, начнутся дожди, усилятся ветры. Температура довольно резко понизится, приблизившись к климатической норме, и днем в Москве будет колебаться в пределах 10...15 градусов. В период с 20 по 26 сентября для большинства москвичей погода будет комфортной и существенных метеопатических реакций не вызовет. Лишь 23 сентября отдельные возмущения геомагнитного фона могут вызвать ухудшение самочувствия.

По данным Метеобюро Москвы и Гидрометцентра России

Более подробную информацию о состоянии погоды можно получить круглосуточно по мобильным телефонам: МТС, Би-Лайн, Мегафон - 0656.

СМЕХА ПОЛИС

ПОГОДА

«Пешеходов надо уважать!» - говорили в свое время незабвенные классики жанра Ильф и Петров. И попали в самую точку, поскольку любой водитель - он в другое время тот же пешеход. Или, скажем, продавец в иных обстоятельствах становится покупателем, официант - клиентом ресторана, профессор - студентом (например, на водительских курсах). И так далее, и тому подобное.

И потому, выходит, что уважать надо любого человека, независимо от пола, возраста и социального положения. А если тот соответственно тоже будет уважать остальных, то на горизонте вырисовывается формула всеобщего процветания. Поскольку ну не могут уважаемые люди хамить, воровать и плохо работать. И формула эта действительно не только для Обалдуевска, но и для других городов и весей.

РАЗГОВОР С СОВЕСТЬЮ

- Смотри, что-то плохо лежит. Взять, что ли?
- Не смей! Это подло.
- Никто не видит.
- Не смей! Ты уважать себя перестанешь.
- Все берут - ничего.
- Не смей! Как ты детям своим в глаза будешь смотреть?
- Да ладно, потащили... Вот и все! И концы в воду. Теперь на радостях можно и расслабиться.
- Не смей! Сопьешься. Куда ты катишься?
- Еще по одной!
- Не стоит... Закусывай жирным. Что ты не закусьеваешь? Устал же. Такую тяжесть тащил.
- Все! Засыпаю.
- Кровать хоть разбери.
- Молчать.
- Что ж ты сапогами на подушку!
- Молчать.
- Морда на пол съехала!
- На себя посмотри.
- Я твоя совесть!
- Проститутка.
- Кто?! Что ты не-сешь?
- Проститутка. Хуже! Знаешь, кто ты?
- Ну, хорошо, проститутка, проститутка. Все, спи.
- Знаешь, кто ты?! Сказать?.. Сказать?!
- Если ты меня совсем не уважаешь...
- А ты меня уважаешь?.. А ты меня уважаешь?
- Уважаю.
- И я тебя уважаю. Дай я тебя поцелую. Где ты? Где?! Ладно, завтра найду - поцелую.

Анатолий ТРУШКИН, искатель



РИСУНОК ВЛАДИМИРА СОЛДАТОВА

ОБИДА

Евсеев был сноровист и деловит. Неисправность устранил быстро. Хозяйка поблагодарила мастера, но их слова звучали неискренне. Когда же глава семьи пожал Евсееву на прощанье руку, тот ощутил в ладони что-то скомканное и потное. Слесарь разжал кулак - так и есть: на извилистой линии лежала мятая ассигнация.
- Ты - мне!.. - обиделся Евсеев. - Да я - тебе!..
- Не сердчайте на моего мужа! Он не хотел вас обидеть! - виновато улыбнулась хозяйка и положила на раскрытую ладонь еще одну ассигнацию.
У Евсеева потемнело в глазах. Первый раз над ним издевались столь изощренно! Евсеев швырнул деньги на пол, в считанные секунды испортил все, что ранее сделал, и пробкой вылетел из квартиры.
- Что с тобой, Степан? На тебе лица нет, - изумились в конторе коллеги.
Евсеев рассказал о случившемся.
- Да плюнь ты на них! - посоветовали ему.
- Я так не могу! - покачал головой Евсеев. - Дайте кто-нибудь мыло: бациллы поддачки все руки мне истоптали!
Евсееву дали мыло, и он ушел мыть руки.
- Вот за это я его и уважаю! - сказал Никита. - Молодец мужик! Никогда не возьмет меньше положенного! Никогда не себьет расценки!

Александр КОСТОШИН, бригадир



РИСУНОК ПЛАВЛА ВИНЮГРАДОВА

ЛЮБОВЬ К ГОРОДУ

- Кто бы знал, как я уважаю Ярославль! - выпив пару стопок водки, заговорил Колунов.
- А Москву что, не уважаешь? - поинтересовался Вьюгин.
- И Москву уважаю, правда, в десять раз меньше. Здание Большого театра мне очень нравится, особенно квадрига лошадей на портике. Очень я ее люблю.
- А Ярославль, выходит, любишь больше?
- Еще бы! С ума схожу по памятнику Ярославу Мудрому, а от часовни на берегу Которосли вообще без ума. И эта... церковь Иоанна Предтечи с колокольней - просто блеск!
- А как ты к Питеру относишься?
- Так себе... Скульптурой в основании Ростральной колонны и зданием биржи меня не удивишь. Лучше уж Архангельск с памятником Петру Первому и Соловецким монастырем. По крайней мере он мне всего в два раза менее дорог, чем Ярославль.
- Странно, выходит, что Ярославль для тебя в десять раз дороже Москвы? И в два раза дороже Архангельска?
- Конечно! Разве тысяча рублей не дороже в 10 раз, чем сотня? Или в два раза не дороже пятисотки?
- Так ты, оказывается, говоришь о деньгах?!
- Еще бы! Если бы наш Обалдуевск избражали на купюрах, то я бы его любил не меньше Архангельска и Ярославля! Впрочем, смотря по номиналу... Вот если бы, например, изображение нашего обалдуевского пивзавода разместили на купюрах в 10000 рублей, будь уверен, я бы его любил как минимум в десять раз больше, чем памятник Ярославу Мудрому в Ярославле, и уж точно в сто раз больше, чем вышеупомянутую квадригу...

Олег ГОНОЗОВ, нумизмат

УВАЖАЕМАЯ ЛИЧНОСТЬ

Булыгин вразвалочку вышел из подъезда. Увидев его, соседка с первого этажа мигмом хлопнула окно и спрятала свое широкое лицо за толстыми шторами.
«Уважает!» - подумал Булыгин и потопал дальше.
Сосед, гуляющий с двумя овчарками, опрометью бросился куда-то в глубь двора и спрятался за гаражами. Овчарки с жалобным воем дружно последовали за хозяином.
«Уважают!» - подумал Булыгин и потопал дальше.
Заметив Булыгина, болтающийся у своей машины жилец с седьмого этажа рыбки прыгнул в багажник и, захлопнув его за собой, радостно затих.
«Уважает!» - подумал Булыгин и двинулся дальше.

От соседнего подъезда враспынную бросились мирно судачившие на лавочке старушки, подростки на футбольной площадке, бросив мяч, по-обезьяньи забрались на самые верхушки растущих вдоль спортобъекта тополей, бравый наряд милиции, завидев Булыгина, с неестественной оперативностью покинул место своего дежурства, киоскеры моментом захлопнули окошки своих киосков, шахматисты и доминошники, теряя на ходу фигуры и костяшки, доспринтерски умчались в марафонскую даль.
«Уважают!» - удовлетворенно подумал Булыгин. Еще бы! Ведь весь микрорайон давно знал, как красиво, убедительно и результативно Булыгин умеет просить в долг. И никому, никогда, ни за что, разумеется, его не отдает.

Антон МАКУНИ, кредитор

СТРАШНАЯ МЕСТЬ

Гаишник остановил машину.
- Нарушаете, - предвкусная сладкое, сказал он.
- В чем же мое нарушение? - удивился водитель.
- Сержант Петренко! - представился гаишник. - Превышаете... Прошу ваши документы.
Водитель с кислым видом достал права, добавил туда пару сторублевых купюр и отдал Петренко.
Петренко, обнаружив купюры, просветил лицом:
- Вот теперь все и прояснилось. Оказывается, мне показало ваше нарушение...
- Какое нарушение?
- Показалось...
Отъехав, водитель позвонил кому-то по телефону:
- Отыщи мне адрес сержанта Петренко...
...Вечером Петренко возвращался домой. На лестничной площадке его поджидал водитель.

- Та-ак, это вы живете в 47-й квартире? Нарушаете!
- Что же я нарушаю? - удивился Петренко.
- Пожарная инспекция! Инспектор Сидоров, - строго представился водитель. - Нарушаете, гражданин, захламляете лестничную площадку и балкон досками и другими пожароопасными материалами! Придется заплатить штраф 1000 рублей! И предъявите, пожалуйста, документы!
Гаишник багровеет, достает документы, вкладывает туда 200 рублей и отдает водителю.
Взяв документы, водитель обнаруживает там купюры, удивленно смотрит на гаишника. Тот багровеет еще больше, достает еще пару купюр и отдает их водителю. Лицо водителя светлеет.
- Вот все и прояснилось, - говорит водитель, отдавая гаишнику документы. - Оказывается, мне показалось ваше нарушение...
Гаишник берет документы, убирает их в карман и ехидно говорит:
- До встречи на дороге, гражданин Сидоров!
- Да, до встречи, - спокойно соглашается водитель. - И не только на дороге, но и на вашей даче, даче вашей тещи, в вашем гараже и на балконе квартиры вашей дочери...
Владимир ПАНКОВ, рефери



РИСУНОК МИХАИЛА ПАРУБИЧЕВА